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YBaxaeMmnit [Imutpuii! BeposiTHee BCero, 3To BOCIaieHHEe TOJIOBKY IT0JIOBOTO YeHa - 0alaHOIOCTHT.
Kak mpaBuio, npuurHoOu sBnsieTcd nHpekuusa. Kakas 9To nHeKIus, HyKHO ONPeAe/IuTh C TIOMOIIbI0
oOcnemoBaHus - OOIIVE aHaMK3 MOYHX, aHamu3bl Ha MIIIII (vHOeKIny, nepenaioyrecs I0I0BEIM
IIyTeM), I0CeB MOYM Ha GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. Bpsinm nmu 9T0 MexaHUYecKast
TpaBMa CIU3UCTOM, €CIIM TOJILKO IIOJIOBOM KOHTAKT HE MPOOOIXKAICSId HECKOJIBKO 9acoB C
HEJJOCTaTOYHBLIM yBIaxkHeHWeM. MoxkeTe nofefiaTh BAHHOYKY 10 10-15 MUHYT co c1a00-pO30BEIM
PacTBOPOM MapraHIOBKY 2 pa3a B [ieHb 2-3 OHS, 3TO IOMOXKET CHATH 3y/, HO 00CIenoBaThCI HYXKHO
Bce paBHO. C pe3ynbpTaTaMu 00CIeloBaHus 00paTUTECh Ha OUHBINM IIPUEM K YPOIory (eciu Oyget
BHISIBIIEHA MH(EKITHS).



